



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 6. ožujka svete Mise slaviti ćemo samo u svetištu u 8 i 11, jer je prva nedjelja u mjesecu.

Svete Mise kroz tjedan slaviti ćemo uglavnom u 7.30 sati izjutra.

Križni put je svakog petka kroz korizmu u 17 sati nakon čega slijedi sveta Misa.

Svakog korizmenog petka pod večernjom svetom Misom kupit ćemo lemuzina za najpotrebnije.

Ministranti će doći i nositi križ i svijeće za vrijeme križnoga puta.

Vjeronučenci su dobili svoje caritasove kutijice u koje će kroz korizmu skupljati za najpotrebnije, a onda, na Veliki četvrtak će svoj dar staviti pred oltar.

Krizmanici, tj. učenici sedmog i osmog razreda u svom korizmenom programu ići će u nedjelju 6. ožujka u **svetište Kraljice mira u Hrasnu** na križni put. Svi krizmanici trebaju doći u nedjelju, 6. ožujka, u 14.00 sati kako bismo krenuli autobusom za Hrasno ispred Župnog pastoralnog centra. U Hrasnu je u 15.00 sati križni put, nakon toga prilika za svetu ispovijed, te u 16.30 sveta misa koju će predvoditi naš župnik. Krizmanici će iskoristiti ovu izvanrednu priliku za svetu ispovijed. Nakon svete Mise je povratak svojim domovima. Ako netko želi poći osobnim automobilom, dobro je došao!

Susret ministranata ljubuškog dekanata je u subotu, 5. ožujka u Studencima. Okupljanje je u 9 sati, sv. Misa u svetištu je u 9.30, nakon Mise slijedi vjeronaučni kviz, zatim ručak, te sportsko popdona u Zvirovićima u 13 sati. Svetu Misu u 9.30 pjeva naš dječji zbor **Plavi nadeli**. I oni mogu ostati na zajedničkom domjenku sa ministrantima (domjenak oko 12.00 sati).

Odgovara i uređuje **don Ivo Šutalo**, župnik
Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Krizmanici 8. razreda i prvopričesnici koji imaju vjeronauk subotom, iduće subote, 5.3., neće imati vjeronauka jer te subote imamo susreta ministranata u našoj župi.

Želja je Biskupskog ordinarijata da se što više župa pridruži hodočašću u mostarsku katedralu u ovoj Godini milosrđa, na dan samog zaštitnika katedrale, sv. Josipa, subota 19. ožujka. I mi ćemo se iz naše župe pridružiti ovom hodočašću. Sveta Misa je u 18 sati. Polazak će biti u 16.30. Toga dana pada i uskrsna ispovijed pa ćemo vidjeti kako ćemo sve organizirati.

PROBE:

Vrelo života - četvrtak - 19.30

Plavi anđeli - subota - 9.30 - Misa

Najmlađi folklorashi - petak - 19.00

Mali folklorashi - petak - 19.45

Veliki folklorashi - petak - 20.30

Ministranti - subota - Susret u 9.00

Raspored vjeronauka

UTORAK:

Treći razred - 8 i 13 sati

Peti razred - 8 i 14 sati

Šesti razred - 8 i 14 sati

PETAK:

Sedmi razred - 8 i 16.00 sati

SUBOTA - Krizmanici:

Osmi razred - bez vjeronauka

Prvopričesnici - bez vjeronauka

U našoj župi prošlih dana preminuli su Milan Jurković i Nikola Lauc, pokopani u groblju u Donjim Studencima. Pomolimo se za njihovu dušu. Oče naš...



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 10/2016 (313) ♦ 28. veljače 2016. ♦ Liturgijska godina - C

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA)



**SMOKVA
KOJA
NIJE
RAĐALA
TRI
GODINE!**

**POSJEĆI
JE
ILI
NE
POSJEĆI?**

Čitanje knjige Izlaska

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustari, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednog grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara. "Hajde da pridem," reče Mojsije, "i promotrim ovaj čudni prizor: zašto grm ne sagorijeva." Kad je Gospodin vidio kako prilazi da razmotri, iz grma ga Bog zovne: "Mojsije! Mojsije!" "Evo me!" - javi se. "Ne prilazi ovamo!" - reče. "Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam", nastavi, "Bog tvoga oca; Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi." Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati. "Vidio sam jade svoga naroda u Egiptu", nastavi Gospodin, "i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Zname su mi muke njegove. Zato sam sišao da ga izbavim iz šaka egipatskih i odvedem ga iz te zemlje u dobru i prostranu zemlju - u zemlju kojom teče med i mlijeko: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.

Nato Mojsije reče Bogu: "Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' - što ću im odgovoriti?" "Ja sam koji jesam", reče Bog Mojsiju. Onda nastavi: "Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama." Dalje je Bog Mojsiju rekao: "Kaži Izraelcima ovako: 'JONAJ KOJI JEST - JAHVE, Bog vaših otaca, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime dovijeka, tako će me zvati od koljena do koljena."

Riječ Gospodnja!

**Slava tebi Kriste Bože
Kralju slave vječite!**

*Obratite se, govori Gospodin
Približilo se kraljevstvo Božje!*

**Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla
apostola Korinćanima**

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmrljajte kao što neki od njih mrmrljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

Riječ Gospodnja!

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Upravo u taj čas dođoše neki te mu javiše što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: "Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti." Nato im pripovjedi ovu prispodobu: "Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posječići ćeš je.'" **Riječ Gospodnja!**

Ponedjeljak, 29.2.2016. - Sv. Hilarije
17.00: Obitelj za pokojne RUŽU i VICU Kapular

Utorak, 1.3.2016. - Sv. Albin
7.30: Marija Gadže za pok. muža MARKA

Srijeda, 2.3.2016. - Sv. Lucije
17.00: Obitelj Stipe Kraljevića za pok. sina NIKICU

Četvrtak, 3.3.2016. - Sv. Marin
7.30: Mladenka Pehar za pok. roditelje ANTU i IVU i ost. pok. iz obitelji
***7.30:** Obitelj za pok. JOZU i DANICU Bule i ost. pok. iz obitelji

Petak, 4.3.2016. - Prvi petak - Križni put
17.00: Drago Vego za pok. roditelje ILIJU i MATIJU i brata DANU
***17.00:** Jadranka Vego za pok. oca NIKU Buntića

Subota, 5.3.2016. - Sv. Lucijel, papa
7.30: Obitelj za pok. BARIŠU Sušića - 1. godišnjica

***7.30:** Gordan Bule za pok. oca FILIPA Bulu i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Karmela Pehar za pok. supruga BOŽU, svekra STOJANA, svekrvu IVU i tetku ANICU

Nedjelja: 6.3.2016. - 4. KORIZMENA (Sredoposna)

8.00: Misa u svetištu

11.00: Misa u svetištu

DAN NEOVISNOSTI BiH

Dan 1. ožujka dan je neovisnosti države Bosne i Hercegovine. Ako toga dana ne bude nastave u školi, neće biti ni župnog vjeronauka u utorak, 1. ožujka.

POMOZIMO ISUSU

Dragi vjernici, mi smo se prošle nedjelje dogovorili da ćemo danas nakon svetih Misa prikupiti nešto pomoći za Muju i njegovu suprugu u Sjevernom logoru u Mostaru, gdje stanuju u vrlo oskudnim uvjetima. U njima i u svima sličnim njima Isus na poseban način trpi. To je Isus koji nema grijanja, to je Isus koji nema šporeta, drva, tuša i Isus kojemu svaki dan mogu isključiti struju. Razveselimo Isusa svojim prilogom da se može ogrijati, da može skuhati i da se može istuširati. Jer "štogod ste učinili jednom od ove moje najmanje braće, meni ste učinili." Pokažimo da u našem srcu ima ljubavi za njega. Pa će nas nebeska majka Marija uvijek zagovarati kod svoga Sina. Kad i nama bude velika potreba ona će prva šapnuti svome Sinu, kao ono u Kani Galilejskoj, i reći mu što nam nedostaje. Reći će mu: To je onaj tvoj prijatelj, Isuse, koji ti je pomogao kad si trpio zimu, glad i prljavštinu u Sjevernom logoru, kad nisi imao tuša ni šporeta, sječaš se. I Isus će uzvratiti svojom neizmjernom ljubavlju. On nikada nije ostao dužan nikomu ako mu je bilo tko, bilo kada na bilo kakav pa i najmanji način bilo gdje pomogao.

Na izlazu iz crkve će stajati ministranti s košaricom, a ti: Neka ti ne zna ljevica što čini desnica. Hvala vam od srca, dragi vjernici, za veliki čin ljubavi za Isusa.

Iskrena hvala našem župljaninu Zdenku Nikši i njegovoj obitelji koji je darovao dobro očuvanu veš mašinu za Muju i njegovu suprugu. Imala je samo mali kvar na poklopcu koji je majstor otklonio. Hvala i obitelji koja je darovala kadu koju ćemo pokušati nekako ugraditi u jedinu prostoriju koju imaju.

ČITAČI - 6.3. 2016.

Svetište - 8.00:

Viktorija Bošnjak, Slavica Jelčić

Svetište - 11.00:

Matea Kapular, Ilija Penava